
実施機関：石垣市環境課

１．アンケート概要

・ アンケートの対象者は、石垣市在住の20歳以上（90歳以上を除く）の

・ 市民から男女2,000名を住民基本台帳より無作為に抽出

・ アンケートは、郵送にて対象者へ送付

・ アンケートの回答は、同封した返信用封筒にて回収

・ アンケートの回答は、無記名式（よって個人が特定されることはありません）

２．アンケート結果

該当する項目にチェック（☑）して下さい。 (5) 猫の鳴き声で困った経験

(1) 猫が好きですか。 過去にある現在、困っている無　し未回答

好きである嫌いであるどちらでもない未回答 # # # #

# # # #

(6) 猫アレルギーによる健康被害

(2) 猫を飼ったことがありますか。 過去にある現在、被害に遭っている無　し未回答

過去にある現在、飼っている一度もない未回答 # # # #

# # # #

猫に関する対策について、貴方のご意見をお聞かせください。

(3) 猫以外のペットを飼ったことがありますか。 (1) 飼い主に対するルールが必要だと思う。

過去にある現在、飼っている一度もない未回答 必　要必要ない分からない未回答

# # # # # # # #

飼い主の責任として適切だと思うのは、次のうちどれですか？ (2) 野良猫への「エサやり」について、ルールが必要だと思う。

（複数回答可） 必　要必要ない分からない未回答

# # # #

(3) 野良猫の繁殖抑制の為、公費で避妊去勢を実施して欲しい。

実施して欲しい必要ない分からない未回答

# # # #

猫に関わるトラブルについて、該当するものにチェック（☑）

して下さい。

(1) ふん・尿（の臭い）による被害

過去にある現在、被害に遭っている無　し未回答 (4) 猫の殺処分ゼロを目指し、公費で収容施設をつくり、終生飼育して欲しい。

# # # # 実施して欲しい必要ない分からない未回答

# # # #

(2) 猫に室内を荒らされた経験

過去にある現在、被害に遭っている無　し未回答 (5) 「地域猫 (※)」制度を活用し、地域（住民）で野良猫の世話をする方が良い。

# # # # 賛　成反　対分からない未回答

# # # #

(3) 猫にゴミを漁られて困った経験

過去にある現在、困っている無　し未回答 (6) 「地域猫 (※)」の主体者となって地域の野良猫の世話をしてみたいですか。

# # # # 主体者となってもよい協力は難しい分からない未回答 (ﾁｪｯｸ無し)

# # # #

(4) 猫の件で、となり近所の方とのトラブル

過去にある現在、トラブル中である無　し未回答
# # # #

問い合せ先　　環境課 自然環境係 （慶田城）　☎ ０９８０－８２－１２８５

41 7.0%

計 583 100.0%

52 8.9% ※地域猫とは、地域住民の合意のもとに、地域住民が主体となって、
飼い主のいない猫の世話をする県の制度です。避妊去勢は県で実施
しますが、エサ代等飼育に係る経費は地域住民の負担となります。

19 3.3%

471 80.8%

計 583 100.0% 9 1.5%

計 583 100.0%

237 40.7% 467 80.1%

25 4.3% 79 13.6%

210 36.0%

111 19.0% 28 4.8%

計 583 100.0% 12 2.1%

計 583 100.0%

371 63.6% 296 50.8%

30 5.1% 189 32.4%

131 22.5%

51 8.8% 86 14.7%

計 583 100.0% 14 2.4%

計 583 100.0%

188 32.2% 249 42.7%

18 3.1% 169 29.0%

187 32.1%

190 32.6% 151 25.9%

Ｑ ３ 14 2.4%

計 583 100.0%

300 51.5%

140 24.0%

129 22.1%

　世話が出来なくなったら、どこかに捨てても良い。（野
良猫にしても良い。）

2 0.3%

　飼い猫が近所に迷惑をかけないように、室内で飼育
すべきである。

305 52.3%

12.7%

　自分で世話が出来なくなったら、新たな飼い主を探さ
なければならない。

424 72.7%
13 2.2%

計 583 100.0%

Ｑ ２

（ﾁｪｯｸ☑） 466 79.9%

　飼い主は、命が尽きる最後まで世話をすべきであ
る。

542 93.0%
30 5.2%

74

計 583 100.0% 計 583 100.0%

140 24.0% 45 7.7%

7 1.2% 8 1.4%

Ｑ ４

303 52.0% 517 88.7%

133 22.8% 13 2.2%

14 2.4% 計 583 100.0%

計 583 100.0%

65 11.1% 499 85.6%

352 60.4% 33 5.7%

計 583 100.0%

41 7.0%

152 26.1% 10 1.7%

208 35.7% 22 3.8%

14 2.4% 計 583 100.0%

32.4%

197 33.8% 96 16.5%

164 28.1% 276 47.3%

発 送 日 平成29年2月1日

回 答 締 切 日 平成29年2月22日

Ｑ １

189

飼い猫・野良猫に関するアンケート（集計結果）

発 送 総 数 2,000

回 答 総 数 583

回 答 率 29.2% 実 施 方 法

好きである 

嫌いである 

どちらでもない 

未回答 

過去にある 

現在、飼っている 

一度もない 

未回答 

過去にある 

現在、飼っている 

一度もない 

未回答 

過去にある 

現在、被害に遭っている 

無 し 

未回答 

過去にある 

現在、被害に遭っている 

無 し 

未回答 

過去にある 

現在、困っている 

無 し 

未回答 

過去にある 

現在、トラブル中である 

無 し 

未回答 

過去にある 

現在、困っている 

無 し 

未回答 

過去にある 

現在、被害に遭っている 

無 し 

未回答 

必 要 

必要ない 

分からない 

未回答 

必 要 

必要ない 

分からない 

未回答 

実施して欲しい 

必要ない 

分からない 

未回答 

実施して欲しい 

必要ない 

分からない 

未回答 

賛 成 

反 対 

分からない 

未回答 

主体者となってもよい 

協力は難しい 

分からない 

未回答 (ﾁｪｯｸ無し) 


